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En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 9:17 ~ oras, nueve horas con 

diecisiete minutes, del dia 09 nueve de mayo de 2( 14 dos mil catorce, en 

el Recinto Oficial se celebre Sesion de Ayuntam ento con caracter de 

EXTRAORDINARIA, con fundamento en 10 dispue to por el Articulo 29, 
fraccion II de la Ley del Gobierno y la Adrninistracio Publica del Estado de 

Jalisco, asi como el Articulo 132, fraccion III del Reglamento de Gobierno 

del Municipio de Ocotlan, Jalisco. 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, propone 

el orden del dia quedando aprobado por UNANI I1IDAD de la siguiente 

L1STA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUOWM LEGAL. 

APROBACION DEL ORDEI\I DEL DIA. 

ANALISIS, DISCUSIOI\I Y EN SU CASO APROBA( ION DE LA DONACION 

DE UNA FRACCION DE 10,000 METROS CUAD ~ADOS DE UN PREDIO 

PROPIEDAD DEL MUNICIPIO AL GOBIERNO DE ESTADO DE JALiSCO, 

ASI COMO LA AUTORIZACION A OTORGAR L" ESCRITURA PUBLICA 

CORRESPONDIENTE. 

CLAUSURA DE LA SESION. 

AI desahogo del Primer Punto del Orden eel Dia, la Secreta ria 

a cargo del Licenciado Carlos Ismael GO'lzalez Gomez, previa 

haber pasado la lista de asistencia da cuenta y certi ca que en esta Sesion 

se encuentran presentes c.c. Regidores en funcione : 

I~-~--­

ICARGO ASISTENCIANOMBRE 

PRESEf\ITERESIDENTEENRIQUE ROBLEDO SAHAGUI\I 

AUSENTEEGIDORMOISES NUNO VELAZQUEZ 

AUSENTEEGIDORBERTHA ISELAGODINEZ DIAZ 

PRESENTEALEJANDRO CHAvEZ LOPEZ EGIDOR 

PRESENTEEGIDORCESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ 

EGIDORGLORIA ALICIA GARCIA CHAvEZ 

EGIDORSERGIO ERNESTO AGUILA PEREZ 
-----:--------------+-tt---------t------~--.­

EGIDORANGELICA BECERRA NApOLES 

ABSALON GARCIA OCHOA EGIDOR-----+------_.. -­
EGIDORGENARO EMMANUEL SOLIS LOPEZ 

EGIDORFERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 

EGIDORJORGE NUNO VELAZQUEZ
---'------­

EGIDOROLGA ARACELI GOMEZ FLORES 

c 1f\IDICO PRESENTEJUAN JOSE FLORES LOPEZ 
-----_._---_._--'-+----------_.~----_._ .. __.._.- .. 

De 10 anterior se desprende que existe Ouon m Legal para sesionar 

de conformidad con 10 dispuesto con los articulos ~2 treinta y dos de la 

Ley del Gobierno y la Adrninistracion Publica M nicipal y 128 ciento 

veintiocho, 129 ciento veintinueve, 138 ciento treinta y ocho del 

Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlan, alisco, al encontrarse 

presentes 10 diez de los 14 catorce miembros ue integran este H. 

Ayuntamiento. EI Presidente Municipal Enrique Rob edo Sahagun declara 
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legalmente instalada la sesion y validos los acuerdos que en esta se 

tomen. 

En uso de la el Secreta rio General del Ayuntamiento CARLOS 
ISMAEL GONzALEZ G ' MEZ, dice, "informo que el Regidor Absalon Garcia 

Ochoa, se cornunico est a Secreta ria General a disculparse por no poder 

acudir a esta sesio en virtud tener que atender asuntos de indole 

personal y solicita qu se justifique su inasistencia". 

Enseguida el residente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 
haciendo uso de la v z dice: "Ia Regidora Isela y el Regidor Sergio tarnbien 

se comunicaron y de gual manera solicitaron se justifique su inasistencia, 

quien este a favor d aprobar justificar la inasistencia de los Regidores, 

Absalon Garcia Ocho , Bertha Isela Godinez Diaz y Sergio Ernesto Aguila 

Perez, sirvase mani estarlo levantando su mano", a 10 que resulto 
APROBADO POR UN NIMIDAD. 

AI punta num 

o

ro Dos del Orden del Dia, Aprobacion del Orden del 

dia, en uso de la z el Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO 
SAHAGUN, somete votacion la aprobacion del Orden del Dia y dice 

"quien este a favor d aprobar el Orden del Dia, asi como la dispensa de la 

lectura de los docum ntos que se acornpafiaron a la convocatoria, sirvase 

manifestarlo levant do su mano", a 10 que resulto APROBADO POR 
UNANIMIDAD. 

AI punto num ro Tres del Orden del Dia, Analisis, Discusion y en su 

caso Aprobaclon d la Donacion de una Fraccion de 10,000 metros 

cuadrados de un Pr io Propiedad del Municipio al Gobierno del Estado 

de Jalisco, asl co la autorizacton a otorgar la Escritura Publica 

correspordiente. 

En usa de I voz el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO 
SAHAGUN, comenta "EI Gobierno del Estado de Jalisco, esta interesad 

en construir una U dad Regional de Servicios del Estado de Jalisco 

nuestra ciudad la cu I albergaria oficinas gubernamentales que otorgara 

servicios a los mu icipios y particulares de la Region Cienega, 

importante obra tra ria una derrama econornlca, asi como una generacio 

de empleos directo como indirectos tanto durante su construction 

como cuando entre n operacion, Ocotlan seria ya totalmente la sede d 
la Region Cienega de Estado". 

Haciendo us de la voz la Regidora OLGA ARACElI GOMEZ FLORES, 
dice, "solicito copia de la Escritura de Donacion una vez que esta se 

realice" . 

en 

Esta........-.:~.'­

Acto contin 0 el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLED 
SAHAGUN, manifies ,"quien este a favor de aprobar: 

PRIMERO.- Se auto iza otorgar en donacion, pura y simple a favor del 

Gobierno del Estado de Jalisco, para la construccion de la Unidad Regional 

de Servicios del Esta 0 de Jalisco (UNIRSE), una fraccion de 10,000 metros 

cuadrados del pred 0 propiedad del Municipio el cual cuenta con una 

98 



H. AYUNTAMIENTO DE OCOTLA ,JALISCO. 
ACTA DE SESION DEL H. AYUNTA IENTO 

SESION EXTRAORDINARI 

09 DE MAYO DE 2014 

ACTA 10/2014 

superficie de 19,237.31 metros cuadrados, con la siguientes medidas y 
colindancias: 
AL NORTE 202.61 metros can vialidad denominada venida Malec6n Sur. 
AL SUR 88.01 metros can fraccion 3 propiedad el senor Carlos Sainz 
Arceo, 19.90 metros con vialidad denominada A enida Volcan Pica de 
Orizaba, 82.13 metros can fraccion cuatro propi dad del Senor Carlos 
Sainz Arceo. 
AL ORIENTE 61.33 metros con propiedad privada. 
AL PONIENTE 143.61 metros can propiedad privada municipal. 
Que consta en Escritura Publica nurnero 29,091 de echa 05 de febrero de 
2013 otorgada ante la fe del Notario Publico nurne a 122 de la ciudad de 
Guadalajara, Jalisco, Lie. Carlos Gutierrez Aceves, m sma que se encuentra 
debidamente registrada ante el Registro Publico e la Propiedad y de 
Comercio de esta Ciudad bajo el folio real 7566594. 

SEGUNDO.- Se autorice al Presidente Municipal, Si dico, Encargado de la 
Hacienda Municipal y Secretano General en S'J cas a otorgar la Escritura 
Publica correspondiente . 

. Sirvase manifestarlo levantando su mana", a 10 q e resulto APROBADO 
POR UNANIMIDAD. 

No habiendo mas asuntos que tratar el Presidente 
unicipall.C.P ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, da or concluida la sesion 

siendo las 09:45 (nueve horas can cuarenta y cin a minutos) del dia 09 
nueve de mayo de 2014 dos mil catorce y fir ando en ella los que 
intervinieron y quisieron hacerlo. 

C. ENRIQUE ROB EDO SAHAGUN C. MOIS S NUNO VELAZQUEZ 
Presidente Municipal Regidor 

C. BERTHA ISELA GODINEZ DIAZ C. AL 
Regidor 

HAvEZ LOPEZ 
. egidor 

_-----.:::-c::::::+-----=-\d-~~~ 
C. CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ C. GLORIA A CIA CHAVEZ 

Regidor Regidor 
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e. SERGIO ERNESTO UILA PEREZ e. ANGEL CA BECERRA NApOLES 

Regidor Regidor 

e. ABSALON GARciA CHOA 

Regidor 

I 

ffi/
~~VEl.AZQUEZe.JOR~ 

Regidor 
e. FERNAND ANCH Z CASTElLANOS 

egidor 

\ 
) 

~ f. 1-.-_1 . ( I, I, r, <,

lie. ARLOS ISMAEl GONZALEZ GOMEZ 

Secreta rio General 
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